
ЗВІТ  

депутата Хмельницької міської ради 

БАРАНСЬКОЇ СВІТЛАНИ ВІКТОРІВНИ 

по виборчому округу № 4 

за період 2024 рік 

 

 

Депутатська фракція: «Політична 

партія «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ». 

Графік прийому громадян: Торговий 

комплекс «КВАРТАЛ» (вул. 

Кам’янецька, буд. 17, 5 поверх), кожний 

другий вівторок місяця з 16.00 до 18.00 

год. 

Депутатська діяльність: секретар 

комісії з питань містобудування, 

земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища. 

 

Впродовж  2024 року моєї діяльності у статусі депутата Хмельницької 

міської ради, з урахуванням складної ситуації в Україні пов’язаної з 

військовим станом, одним з головних напрямків моєї роботи залишилася 

насамперед підтримка Збройних Сил України. Зокрема забезпечувала 

активну волонтерську допомогу ЗСУ, сім’ям загиблих та поранених, дітям-

сиротам, ВПО. 

За особисті кошти, без залучення бюджетних, допомогла придбати для 

одного із підрозділів ЗСУ автомобіль-пікап підвищеної прохідності, 

квадрокоптер дрон DJI Mavic 3 Pro, шанцевий інструмент (лопати, кирки, 

ломи, скоби), ремонтний комплект для автомобілів, засоби індивідуального 



захисту (бронеплити, аптечки, РПС, навушники, рукавички тактичні, берци), 

забезпечила будівельними матеріалами ремонт декількох приміщень, 

виділених для нової дислокації особового складу ССО. 

Продовжила активну співпрацю з благодійними фондами, зокрема БФ 

«Волонтери Поділля», щодо їх запитів на допомогу.  

Також до мене, до депутата зверталась Благодійна організація 

«Всеукраїнське об’єднання волонтерів «Благо Фонд ЮА з Україною в 

Серці», якому на постійній основі допомагала з організацією благодійних 

акцій. 

Традиційно для себе взяла участь, у акції «Листи до Святого Миколая» 

Благодійного фонду «Карітас» для дітей, які виховуються  в багатодітних та 

малозабезпечених сім’ях.  

Протягом звітного періоду, постійно брала участь у пленарних сесіях 

Хмельницької міської ради. На засіданнях якої, неодноразово підіймала 

важливі питання необхідні для розвитку Хмельницької ОТГ.  

Як секретар постійної комісії з питань містобудування, земельних 

відносин та охорони навколишнього природного середовища Хмельницької 

міської ради працювала на засіданнях, на котрих, зокрема, вирішувались 

питання, пов’язані з передачею у власність громадян та юридичних осіб 

земельних ділянок комунальної власності, розглядались земельні спори 

тощо. Всі питання, заявлені в плані роботи комісії, за звітний період були 

розглянуті. 

Окремим досягненням, вважаю забезпечення належної комунікації із 

мешканцями округу. Як наслідок, постійно звертаю увагу, як під час 

пленарних засідань, так і під час роботи в комісії на проблеми округу. 

Вірю, що 2025 рік стане роком Перемоги, працюю і буду надалі 

працювати над її пришвидшенням. Сподіваюсь на подальшу плідну 

співпрацю, з мешканцями округу та територіальної громади.     

 


